

感動之動

29/3-13/4 十六天往澳洲、紐西蘭五個城市進行培靈佈道聚會，是次真是感動之旅，因為：

無私奉獻：頌主福音粵曲合唱團廿八位肢體自籌經費參與是次事奉，他們大部份非豐裕之人，要籌二萬多元不是易事，且不少人是年長者，有些甚至七十過外，竟願意如此參與怎不感動！

認真事奉：他們在港已有多次的練習，縱使某些曲目已唱過不少次，但每次獻唱前均再嚴謹的排練，穿著整齊華麗的制服，如何企位、上落講台等均一絲不苟，看到他們認真的事奉怎不感動！

細緻安排：成員中好幾位姊妹事前有非常好的準備，廿八人的機票、連繫不同地方、房間的分配、詳盡的日程手冊，非常繁複，那要花不少時間預備，其細心、忍耐的事奉怎不感動！

熱誠款待：在布里斯本多得當地一位信徒領袖 Larry 夫婦辛苦的安排當中不同的家庭接待不同成員，他們不單開放自己的家給他們居住，且每天用車接送他們到某地點以便上旅遊車，而 Larry 夫婦也接待了十多位團員（包括我在內）在他們的家居住，他們付出不少，群策群力把事工做好，這種無私的獻上怎不感動！

奇妙經歷：第一天到布里斯本竟遇上十年難得一遇的豪雨，學校罕有的停課，連我們已訂了晚餐的酒樓竟因大雨緣故而停止營業（香港食肆怎會因黃雨、紅雨而停業呢！），翌日便有首場佈道會，怎辦？惟有禱告，雖然天氣報告翌日仍會下大雨，仍要停學，怎料翌日卻陽光普照，晚上有比預期較多的人出席，且有不少長者，為神奇妙的安排怎不感動！

孕重仍做：在威靈頓一位身孕已重、還有個多月便生產的姊妹 Crystal 是我們的接待人，不單接機送機，更為我們安排旅館住宿及一切物流事情，看著我心也不忍，但她仍堅持事奉，真叫我感動！

非戰之罪：我們由澳洲布里斯本飛往奧克蘭再轉機飛威靈頓，在當地住兩晚，負責一場佈道會及翌日一場交流會，但當晚的聚會台上的人比台下的人相差不遠，沒有未信者出席，翌日只有六人出席，這麼多的人且花費不少——廿九人來回機票、兩晚酒店住宿，還要包三架小巴多次的接送，但換來只是廿多三十人出席這似乎不值，但想想主用二千隻豬換取一人的得救，故我們不應單用金錢去衡量。事實是次是非戰之罪，因那天晚上下大雨，而聚會地點較偏僻，長者不能駕車來，公共巴士班次也很疏，且原來長者單獨外出而有意外，家人要承擔法律責任，故此使聚會人數不多，但我們仍認真的事奉，不會因人少而馬虎，這豈不感動！

堅持到底：最後一站是 Rotorua，負責這教會是香港一位醫生（他也是大埔居民）已到這地方十多年；十多年前我在奧克蘭講道他出席，並希望我有機會到這小地方講道，因此我也常去這地方，數年前因不少人移到城市居住，教會只剩下十多人，他說想放棄，但至今他仍堅守崗位。當天有數十人聚會，這是很難得，因他的堅持使教會仍能繼續。其實事奉有時會灰心、失望，但若我們

肯定神的心意，堅持必蒙祝福，他夫婦倆的愛心、堅持怎不叫我感動！

是次澳紐之旅給我經歷神奇妙的帶領、弟兄姊妹的愛、事奉者的認真，而這次我亦能首次與各成員有三天旅遊的機會，為此感謝主！是次的事奉一切均很順利，特別一些長者健康、適應也不錯，在此要衷心多謝在禱告中支持我們的肢體，若沒有你們禱告的支持，定不會有此果效。當然，我在每一個地方也推介銘恩堂呢！下年 3 月 7 日會再赴此地作另一不同方式的事奉。

愛無邊界

短短在外地十多天卻有四位肢體的家人離世，其中三位透過互聯網不斷關心、跟進安息禮事宜，多謝他們給我機會負責其家人安息禮（其中一位肢體其母親 12/4 離世，但也願等我個多月至 21/5 負責安息禮，這是對我所事奉的肯定）。其實互聯網可以將人的距離拉近，當然亦使一些人關係疏離，故在乎我們怎樣運用而已。

星級服侍

神豐盛的恩典，有他會肢體邀請我們回港兩天後與師母作四天台北之旅。我們入住一著名的五星酒店，酒店的服務叫我聯想到教會——特別牧者的事奉。

我們安排到貴賓室用早餐及下午茶，想不到我們去了一次後再訪時他們已能叫出我們的姓氏，我們不同時間入內他們也知哪些是我們同一組別而指引我們到那裡相聚，這使我們有賓至如歸、溫暖的感受。我近期數次往一座樓高六、七十層的豪宅負責菲傭查經小組，那些管理員也記得我會上哪一層樓，也能叫出住客的名字，真是專業！

我也期望牧者們能給每一位出席教會的肢體溫暖的感受，對每一個人而非單自己牧養或熟悉者均能有親切的笑容、簡單的交談，下次再見時仍能記得對方的姓名或一些有關的事，這定會使他們對教會有更好的印象。當然這不易做到，但卻應朝這方向努力呢！

退修進修

四天的旅程其實只有兩整天在台北（最後一天早上便回港），其中一天我與師母留在酒店中一同禱告，為家人、為各銘恩堂的需要禱告，享受與神相親的時間。

下午到以琳書房原想購買十多本書，因只換了少量台幣不足付帳，簽信用卡又要入密碼但我卻不知密碼，往銀行再換錢但又沒有帶護照，結果不能成事下只買了兩本但以理書釋經書，預備七月的課程，希望到時你會參加呢！

冰島之行

此牧信刊出之日我剛離港往冰島及英國作 15 天遊玩，原本計劃在紐西蘭遊玩，但因原本同往的肢體因事不能成行，故才更改行程，是次是純旅行，亦藉此預備未來的事奉——特別是回來後要往茂名及斐濟的事奉，當然會有更多時間與師母、思恩一同為大家禱告。禱告是我應有的服侍，歡迎你將需要我禱告的事告之我，以便我更切實為你禱告呢！

祝主恩永偕！